 
Тема: Музыка Осени

Подготовительная  группа
                        Подготовила и провела музыкальный руководитель

                                          Мирошниченко Наталья Александровна.
                                             Дата проведения: 31.10 2018 г. 
Цель  Формирование музыкальных и творческих способностей детей  в различных видах музыкальной деятельности (слушание музыки, пение, музыкально ритмических движениях). Овладение способами взаимодействия с окружающими людьми и детьми

 посредством социально-коммуникативного развития .
 Задачи. Познакомить детей  с творчеством итальянского композитора А. Вивальди. 
           Продолжать развивать вокально-хоровые навыки, умение играть на музыкальных инструментах, развивать чувство ритма.  Продолжать воспитывать любовь к красоте осенней природы через музыку.  
                                          Ход занятия     
Дети заходят в музыкальный зал и становятся в ширенги. Исполняют музыкальное приветствие: « Здравствуй друг».
?

Музыкальный руководитель:  Я очень рада вас всех видеть в хорошем настроении.
 И сегодня  предлагаю нам всем отправиться в  путешествие. Но сначала отгадайте мою загадку:
“Дождик с самого утра,
Птицам в дальний путь пора,
Громко ветер завывает,
Это всё когда бывает?” (Осенью) Садимся.                             
 Музыкальный рук. А как вы думаете, о чём сегодня пойдёт речь, с чем будет связано наше путешествие? Слайд картина осенней природы.  Звучит запись  музыкального произведения « Осень» А. Вивальди.
Унылая пора! Очей очарованье!
Приятна мне твоя прощальная краса —
Люблю я пышное природы увяданье,
В багрец и в золото одетые леса,
В их сенях ветра шум и свежее дыханье,
И мглой волнистою покрыты небеса,
И редкий солнца луч, и первые морозы,
И отдаленные седой зимы угрозы.
 Как красиво в своём стихотворении поэт А.С.Пушкин говорит об осени.

 Ребята, вы  согласны с его мнением? 
Вопросы после слушания:
-Какую вы услышали осень? Какая по характеру была музыка?
-Вот какую осень нарисовал великий итальянский композитор А. Вивальди. 

Музыкальный  руководитель. Как легко дышится осенью, воздух чистый и свежий. Подышим свежим воздухом. Упражнение на дыхание. Выходите на полянку.
На счет – 1, 2 – вдох через нос 3, 4 –  выдох через рот.
Пока мы с вами дышали свежим воздухом , не заметили, как заблудились в лесу.

Воспитатель. По полянке разбежались и в лесу все потерялись, как детей найти собрать?

Музыкальный руководитель. Будем голосом искать.

Распевка  Ау (автоматизация «А», «У»)

Музыкальный руководитель  поет – Ли-за  Ау.  Лиза отвечает – Ау-ау.  – Ва-ня   Ау, Ваня – Ау, Ау.   И т.д. [image: image1.jpg]=
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Фонограмма щебетания птиц.
Музыкальный  руководитель. Посмотрите на экран. Какая яркая, разноцветная осень.  Осенние листья радуются, как будто собираются на бал. Ребята, подумайте и скажите. Какую песню вы бы спели  об осени ласковой, веселой, сказочной.

Песня « Ласковая осень»
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Посмотрите скорее всего эти орехи собрала белочка себе на зиму, я думаю она не обидется если мы поиграем: «Ореховый оркестр».

Мне кажется скоро будет дождь, а вы боитесь дождя? Давайте выполним муз. ритм упражнения «Злая тучка».
Посмотрите сколько листьев нападоло после дождя, соберем листочки и поиграем в игру « Дворник и ветерок».

  Музыкальный руководитель: Ну что ж, ребята, вот и пришла пора прощаться с волшебным осенним лесом.
Всего вам доброго! До свидания!    Уходят!                                       
